

# Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 50 (11345) • Четверг • 21 декабря 2023 г.

## РОМАН БУСАРГИН: У СТУДЕНТОВ И ШКОЛЬНИКОВ ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАРАНЕЕ ИЗУЧИТЬ РЫНОК ТРУДА

На базе Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю.А. прошел «День карьеры». В течение дня около 2,5 тысячи школьников и студентов вузов, техникумов и колледжей смогли напрямую пообщаться с работодателями из различных сфер, узнать о возможностях трудоустройства и перспективах карьеры.

Губернатор Роман Бусаргин отметил, что это мероприятие полезно не только для ребят, но и для экономики региона в целом, так как предприятия могут найти себе молодых специалистов, которые сейчас очень востребованы на производствах.

«У студентов, особенно последних курсов, всегда есть опасения по поводу дальнейшего трудоустройства. Их переживания можно понять. Эта акция как раз направлена на то, чтобы поддержать ребят, дать им возможность заранее изучить рынок труда, подобрать подходящие для колледжей региона, Центр опережающей профессии себя варианты. Многие начинают строить карьеру еще до выпуска из университета или колледжа. Кроме того, это



хороший инструмент профориентации для школьников.

Изучая предложения работодателей, они смогут понять, какие специальности сейчас наиболее востребованы», - подчеркнул глава региона.

На экспозиции были представлены 7 вузов, 6 ведущих колледжей региона, Центр опережающей профессии Саратовской области, 20 промышленных предприятий.

## 21 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

Этот новый праздник в российском календаре знаменательных дат призван привлечь внимание к одной из важных ценностей нашего государства - многодетным семьям, в нашей стране всегда семьи были большими, дружными. К данной дате министерство социального развития Саратовской области в своей рубрике "Большие семьи большой страны" написали о многодетной семье Иноземцевых из Романовского района.

Она хорошо известна в нашем районе, много лет отец Вадим был настоятелем Христорождественского храма р.п. Романовка. Вместе с супругой Марией они воспитывают семерых детей, старшие уже на настоящий момент взрослые и живут отдельно. Сейчас с родителями живут младшие дети Александра и Алексей. Младший сын активно занимается во всех кружках и секциях, поет и играет на фортепиано, занимается в театральной студии. Семья Иноземцевых становится все больше, уже подрастает внук, дети создают свои семьи.

Напомним, что семья Иноземцевых входит в категорию «Лучшие семьи губернии» и их фотография была размещена в областном центре. Следующий год объявлен президентом Годом семьи, а это значит, что мы еще будем рассказывать часто о семьях нашего района.

**V** ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ  
15–17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ



## Роман БУСАРГИН:

### «В День Героев Отечества мы чествуем тех, кто своими подвигами прославил нашу Родину»

С жителями области губернатор Роман Бусаргин возложил цветы к мемориалу «Вечный огонь» в парке Победы на Соколовой горе и почтил память погибших героев минутой молчания.



В годы Великой Отечественной войны за проявленный героизм и мужество 293 саратовца были удостоены звания Героя Советского Союза, 39 человек стали полными кавалерами ордена Славы. Николай Крылов, Николай Скоморохов и Афанасий Шилин получили звание Героя дважды.

- Сегодня наши земляки с честью продолжают ратные подвиги дедов и прадедов. За время специальной военной операции пять человек удостоены звания Героя России. В различные годы наши храбрые воины, настоящие патриоты, по первому зову вставали на защиту своей Родины. Вместе, бок о бок, они героически воевали в горячих точках, проявляя отвагу, демонстрируя силу духа, сплоченность и единство. Все это делалось во благо процветания нашего Отечества. Подвиг, бесстрашие и самопожертвование наших героев жители Саратовской области не забудут никогда! - подчеркнул глава региона.



## СОВРЕМЕННЫЕ РЕЧНЫЕ СУДА «ВАЛДАЙ» ОЖИДАЮТ В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ УЖЕ В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ

Стоит задача восстановить речные перевозки по Волге между городами региона, которые всегда пользовались спросом у жителей.

Благодаря поддержке которыми будут осуществляться речные перевозки, членства Володина две трети суммы на закупку судов предусмотрено федеральным финансированием в виде гранта, остальная часть - региональные средства.

Перед министерством транспорта и дорожного хозяйства стоит задача уже сейчас детально проработать маршруты, соединяющие Саратов с Марксом, тать все маршруты, вопросы

обслуживания судов и их работы, - отметил Роман Бусаргин.

Губернатор Роман Бусаргин поручил главам районов, между



## В СЕЛАХ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ УЛУЧШИЛИ КАЧЕСТВО ВОДЫ

В Краснокутском районе раньше сроков завершили расчистку русла реки Жидкая Солянка. Работы велись с 2021 года и должны были завершиться в конце декабря 2023-го.

За неполные три года удалось расчистить 4,85 километра реки. Главная задача - увеличить емкости водохранилища и улучшить его состояние. Из-за того что подземные воды в этом районе непригодны для питья, река - единственный источник. Воду из нее местные жители используют не только для хозяйственных нужд.



Работы велись в рамках инициированного президентом РФ Владимиром Путиным национального проекта «Экология». Удалось улучшить условия для жителей села Комсомольского и станции Тимофеево, а это свыше тысячи человек. Сейчас также расчищаются русла рек:

- ◆ Хопер в Балашове;
- ◆ Еруслан в Федоровском районе у села Семеновка;
- ◆ Большой Узень у села Милорадовка Краснопартизанского района.

В следующем году работы в рамках проекта «Экология» будут продолжены.

## **САРАТОВСКИЕ МНОГОДЕТНЫЕ СОХРАНЯТ СТАТУС, ЕСЛИ ИХ ДЕТИ УЧАСТВУЮТ В СВО**

Инициативу губернатора Романа Бусаргина о сохранении за семьями, чьи дети участвуют в СВО, статуса многодетных поддержали депутаты областной думы.

Парламентарии рассмотрят в СВО. В случае их гибели законопроект, внесененный главой региона. Он направлен на сохранение статуса многодетных семей в тяжелых социальных ситуациях или в отдельных случаях участия их детей в специальной военной операции.

Проектом закона предполагается учитывать для признания семьи многодетной совершившими подвиги в возрасте до 23 лет, которые уча-

ствуют в СВО. В случае их гибели статус многодетных семей будет сохраняться до момента достижения 18-летнего возраста следующим по старшинству ребенком.

Аналогичный закон уже принят в Краснодарском и Приморском краях, Пензенской и Челябинской областях.

Законопроект внесен на заседание областной думы для принятия в двух чтениях.



## **УЧАСТНИКА СВО ИЗ ОЗИНСКОГО РАЙОНА НАГРАДИЛИ ГЕОРГИЕВСКИМ КРЕСТОМ И МЕДАЛЬЮ**

Младшего лейтенанта Малика Исенова отметили двумя наградами в ходе проведения спецоперации - Георгиевским крестом и медалью «За боевые отличия».

«Озинцы гордятся своими героями-земляками!» - написала в телеграм-канале глава района Антонина Галышкина.

Георгиевским крестом награждают за подвиги и отличия в боях по защите Отечества. Медаль «За боевые отличия» вручают за отличие, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении боевых задач.

Напоминаем, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. Узнать подробности можно:

- ★ на горячей линии 117;
- ★ в пунктах отбора (по месту жительства);
- ★ в областном пункте отбора по контракту по адресу: г. Саратов, ул. Буровая, 36, телефон: 8 (8452) 38-19-20;
- ★ на сайте службапоконтракту.рф;
- ★ через сервис «Поступление на военную службу по контракту или добровольцем» на портале «Госуслуги».



## **ПОБЕДИТЕЛИ «ЗОЛОТОЙ ШАЙБЫ» ПОЛУЧАТ СОВРЕМЕННЫЕ ХОККЕЙНЫЕ ПЛОЩАДКИ**

По решению губернатора Романа Бусаргина детские команды, победившие в региональном этапе Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» в четырех возрастных группах, получат современные площадки с хоккейными коробками и раздевалками.

Для победителей и призеров будут приобретены хоккейная экипировка и инвентарь, а тренеры получат денежную выплату.

- Создание инфраструктуры и обеспечение экипировкой и инвентарем - решения, которые позволят развиваться любительскому хоккею среди детей, - сообщил министр спорта Олег Дубовенко. Региональный турнир «Золотая шайба» проходит на территории Саратовской области с 2004 года и традиционно объединяет более 30 команд из муниципальных районов. Отличительной особенностью соревнований является участие в них игроков, не занимающихся хоккеем по программам спортивной подготовки.

## **В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКАЗАЛИСЬ ОТ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И ЗАПУСКА САЛЮТОВ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ**

По словам губернатора Романа Бусаргина, так будет правильно по отношению к бойцам, которые сейчас находятся в зоне специальной военной операции и ежедневно рисуют жизнь.

- Многие задаются вопросом, будут ли салют и массовые мероприятия. В прошлом году совместно с вами приняли решение отказаться от подобных трат, оставив лишь мероприятия для детей, в том числе традиционные елки. Для малышей эти зимние дни всегда особенные. Считаю, что в этом году необходимо поступить аналогичным образом. Уверен, что многие из вас поддержат это. Так будет правильно по отношению к нашим защитникам, которые сейчас находятся в зоне СВО и ежедневно рисуют жизнь ради безопасности каждого соотечественника. Дополнительных трат на иллюминацию и украшение городов также не будет. Праздничных элементов, закупленных в прошлые годы, достаточно, - уверен Роман Бусаргин.

# «ЗВЕЗДЕ» - ПОЛИКЛИНИКУ, ЭНГЕЛЬСУ – ДВОРЕЦ В регионе за год возведены десятки объектов

**Уходящий 2023 год оказался знаменательным для нашего региона.**

При поддержке председателя Госдумы Вячеслава Володина завершено строительство учреждений медицины, образования, культуры, спорта, о которых просили саратовцы. Что новые объекты дают нашей области и людям?

## МЕДИЦИНА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ

С просьбой о введении в саратовском микрорайоне «Звезда» поликлиники с диагностическим центром к спикеру обращались местные жители. Людям приходилось долго добираться до близлежащих медучреждений. На строительство были выделены федеральные средства.

Сейчас в медучреждении установлено современное оборудование. У жителей появилась возможность пройти обследование на компьютерном томографе, на аппарате МРТ, маммографе, сделать флюорографию, УЗИ и рентген. Открыт аптечный пункт. Первых пациентов новая поликлиника приняла уже весной этого года.

Долгое время поликлиника отсутствовала и в поселке Соколовый, где проживает 7 тысяч человек. Несколько лет назад на встрече с Вячеславом Володиным жители просили построить медучреждение. Сроки сдачи объекта несколько раз переносились. Но весной поликлиника, рассчитанная на 300 посещений в смену, была завершена. Жителям поселка больше не нужно ездить в центр города за медпомощью.

- Соколовый стал частью Саратова, - отметил спикер. – А значит, здесь должна быть своя инфраструктура. Надо выходить на строительство новых объектов, которые необходимы жителям. Спорт, социальную сферу, медицину нужно подтянуть и вывести на общие стандарты города.

В Саратове в исследовательском центре кластерной онкологии при СГМУ им. В.И. Разумовского заработал един-



**Многие вопросы необходимо решать на месте**

ственный в ПФО аппарат ПЭТ КТ для раннего выявления заболеваний. Исследование на ПЭТ КТ входит в систему обязательного медицинского страхования, поэтому проводится бесплатно при наличии показаний и направления от участкового врача-онколога.

В центре уже ведется прием пациентов, также пройти исследование на ПЭТ КТ могут жители не только нашего региона, но и соседних субъектов. До этого проходить подобную процедуру можно было в Москве и в других городах.

Во время рабочего визита в Базарный Карабулак Вячеслав Володин осмотрел строящуюся межрайонную поликлинику на базе Центральной районной больницы. Ранее с просьбой помочь в введении современного медицинского комплекса к нему обратились жители. Сроки сдачи местные чиновники перенесли – теперь обещают открыть медучреждение в конце января. Что вызвало критику со стороны Вячеслава Володина:

- Сколько раз вы сроки называли? И опять их все сорвали. Что мешает организовать работу? Раньше денег не было, и все на это ссылались. Сейчас деньги есть, но нет профессионалов, дисциплины, и отсюда все проблемы, – обратился Володин к ответственным за строительство.

Поликлиника рассчитана на 400 посещений в смену как для взрослых, так и для детей. Пациенты смогут получать качественную медицинскую

помощь без необходимости выезжать в областной центр.

Подрядчики заверили Вячеслава Володина, что детскую клиническую больницу в Саратове сдадут до конца этого года. Сейчас вместо старого 3-этажного здания 30-х годов введен новый современный 7-этажный корпус. В настоящее время на объекте ведется внутренняя отделка и монтаж оборудования.

До реконструкции медучреждения дети размещались в тесных палатах, по 7-12 человек, также не было условий для совместного пребывания родителей с детьми во время лечения.

Проведенная реконструкция позволит оказывать высокотехнологичную медицинскую помощь детям со всей области, создаст комфортные условия маленьким пациентам во время лечения.

## ПЕРЕХОДИМ НА ОДНУ СМЕНУ В ШКОЛАХ

Приоритетными целями в образовании остается односменное обучение, количество учеников в классе, соответствующее нормативам, и, конечно, комфортные условия для получения качественного, современного образования.

1 сентября в Саратове открылось 2 новых школы. Образовательные учреждения были построены при поддержке Вячеслава Володина. Ранее к нему обращались учителя и родители учеников с просьбой помочь в расширении и строительстве школ в микрорайонах города.

После реконструкции здания бывшего монтажного техникума свои двери открыл новый корпус 77 школы на 825 учеников. В итоге количество ученических мест увеличилось до 1725 и саратовская школа № 77 перешла на односменное обучение.

В микрорайоне Ласточкино заработала новая школа с бассейном на 550 мест. Новое общеобразовательное учреждение построено и в военном городке Шиханы-2, рассчитанное на 550 мест. Ранее жители обращались к спикеру с просьбой строительства новой школы, так как старое здание было признано аварийным 10 лет назад, и дети были вынуждены учиться в здании детского сада в две смены. Напомним, при поддержке Вячеслава Володина в военном городке проведено благоустройство и отремонтированы тротуары, реконструирована детская школа искусств, построен многофункциональный спортивный комплекс открытого типа, приведена в нормативное состояние дорога от Шиханы-1 до Шиханы-2.

Большая работа проделана и в Татищево: к лицу сделана пристройка. Пристройка на 240 дополнительных мест распахнула свои двери также 1 сентября и дала возможность открыть в школе группы продленного дня, кружки, секции, а главное – вести обучение в одну смену.

С нового года планируется, что саратовская школа №103 в Ленинском районе также перейдет на односменное обучение: завершается введение нового корпуса на 275 ученических мест.



**Медучреждения остаются приоритетом**

**В обновленных помещениях учиться приятнее**

В одну из рабочих поездок жители обратились к Володину с просьбой помочь со строительством пристройки – решение было найдено.

**ПОСЛЕ РЕКОНСТРУКЦИИ  
УЧАСТКА  
ПРОТЯЖЕННОСТЬЮ 2 КМ  
ОТ МОСТА ДО ЗАТОНА ДЛИНА  
САРАТОВСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ  
ДОСТИГНЕТ ПОЧТИ 9 КМ**

Председатель Госдумы напомнил, что у региона есть обязательства: если школа снова перейдет на двухсменное обучение, деньги, затраченные на строительство нового корпуса, придется вернуть.

- Либо ставим задачи и достигаем их, и школа будет работать в одну смену, а если ее опять сделают резиновой, то деньги из бюджета города вернутся в областной, а затем – в федеральный, - рассудил Вячеслав Викторович.

Он напомнил, что в 2023 году в регионе введены в эксплуатацию 5 новых школ, в первом полугодии 2024 года – еще 2 школы. И отметил, что материалы для строительства и оборудование могли бы производить в Саратовской области.

- Надо развивать региональную стройиндустрию, - считает спикер. - Посмотрите, какой большой заказ мог бы быть размещен нашим саратовским предприятиям. Здесь должно быть производство всех материалов, используемых для строительства школ, начиная от кирпича и железобетонных конструкций, металлоконструкций и заканчивая мебелью, оборудованием.

**ПРЕОДОЛЕТЬ «ПРОБКИ»**

Дорожная инфраструктура необходима для качественного развития всей области. Раньше срока выполнена реконструкция федеральной трассы Сызрань-Саратов-Волгоград: она расширена до 4 полос на участке Саратовской кольцевой автодороги. Уже запущено движение по данной трассе.

Раньше на этой дороге были постоянные пробки, которые доставляли автомобилистам неудобства. Также здесь было несколько очагов аварийности, в ДТП погибали люди. Сейчас удалось эти очаги

тровской области, - отметил Вячеслав Володин.

Завершено строительство путепровода в Татищеве. Ранее местные жители обращались к Вячеславу Володину с проблемой закрытого из-за поездов железнодорожного переезда на перегоне «Татищево-Курдюм»: автомобилисты были вынуждены простоять в многочасовых пробках.

В прошлом году для жителей поселка Светлый была сдана первая очередь путепровода, в настоящее время – вторая очередь. Общая протяженность вместе с подъездными путями составила 2 км 145 м.

А на недавно открывшемся путепроводе в поселке Жасминный запущено четырехполосное движение. Напомним, в начале ноября в рамках первого этапа было открыто движение по двум полосам. В планах подрядной организации было завершить работы по второму этапу в следующем году, но график строительства в итоге был скорректирован.

На сегодняшний день выполнены все основные строительно-монтажные работы, которые позволяют запустить движение по двум сторонам путепровода. Теперь он расширен до четырех полос.

- Это нам позволит запустить троллейбусный маршрут. И правильно было бы подумать о расширении дороги от Саратова до Соколового с тем, чтобы она соответствовала уже путепроводу и была также четырехполосная, – обращался к местным властям Вячеслав Володин.

Ранее на переезде через Песчано-Уметский тракт автомобилисты были вынуждены стоять в многочасовых пробках. С этой проблемой они обращались к Володину – вопрос строительства путепровода удалось решить при его поддержке.

**ЗРИТЕЛЯМ И ЧИТАТЕЛЯМ**

Учреждения культуры региона увидели вторую жизнь. Причем как в Саратове, так и в области.

После реконструкции открылся Гарнизонный дом культуры в ЗАТО Светлом. ДК в этом году исполняется 55 лет, и все это время здание не видело ремонта. Жители обращались к Вячеславу Володину с просьбой помочь в этом вопросе. Были

ликвидированы. Этот выделены благотворительные и привлеченные средства. Проведен капитальный ремонт всего здания.

Теперь для жителей поселка в Доме культуры будут работать кружки, секции, оборудован современный актовый зал для выступлений и мероприятий, спортивный зал. Открыто отделение ЗАГСа.

Напомним, несколько лет назад Вячеслав Володин взял шефство над военным городком. За счет благотворительных и привлеченных средств было проведено благоустройство поселка, построены тротуары, введены в эксплуатацию очистные сооружения и запущены новые скважины для водообеспечения 13 тысяч жителей, открыта новая школа искусств, реконструирован спортивный стадион, построен путепровод.

До января планируют ввести в эксплуатацию школьную ледовую арену и новый спортзал для игры в мини-футбол, волейбол и баскетбол, который будет расположен рядом со стадионом.

В следующем году в планах возвести рядом со школами № 2 и 3 плавательный бассейн, а также благоустроить площадь перед ДК и прилегающие скверы.

С Саратове завершена реставрация музея-усадьбы Борисова-Мусатова. Это долгожданное обновление здания, проведенное впервые за 120 лет. Появился дополнительный корпус. Музей открыл свои двери для посетителей осенью этого года.

Напомним, объект культурного наследия был включен в инициированную в 2019 году спикером программу по сохранению исторических зданий в регионе. В перечень вошли 23 объекта.

Областная универсальная научная библиотека вернулась домой. Историческое здание на ул. Горького, 40 ранее вошло в программу. В настоящее время в библиотеке завершена реставрация. В ходе работ были обнаружены историческая лепнина, чугунные элементы.

За 120 лет существования в здании располагались библиотека, банк, архивная комиссия и кинотеатр.

Сотрудники библиотеки превратили балкон в арт-пространство, обустроили литературный чердак, также появилась зона гостеприимства и многое другое. Таких интерьеров в библиотеке современные читатели еще не видели!

**КТО ХОЧЕТ В ХОККЕЙ?**

Актуальной проблемой для Энгельса долгое время оставалось отсутствие объектов с искусственным льдом круглогодичного типа. Школьники и спортсмены не имели возможности заниматься спортом на собственном льду, были вынуждены ездить в областной центр. При поддержке председателя Государственной Думы на строительство всесезонной арены были выделены федеральные средства. В ноябре этого года объект был сдан. (Окончание на 6 стр.)

(Окончание. Начало на 4-5 стр.)

Вячеслав Володин напомнил, что спортивный объект строился для детей и местной власти необходимо обеспечить возможность его посещения всем школьникам Энгельса.

Завершены строительные работы на круглогодичной ледовой арене при гимназии № 89 в п. Елшанка Ленинского района Саратова. Теперь школьники смогут встать на коньки, начать заниматься хоккеем, фигурным катанием и керлингом рядом с домом. Напомним, в нынешнем году это будет уже второй открывшийся новый круглогодичный каток. В ближайшее время планируется ввести еще две пришкольные ледовые арены – в саратовском поселке Соколовый и военном городке Светлый.

Ледовые арены возведены также при поддержке Вячеслава Володина за счет средств из привлеченных источников.

В Солнечном-2 волейбольный центр «Протон-Арену» достроят до 1 января 2024 года, а в новогодние дни планируется, что там пройдут уже первые игры.

- Давайте доводить это все до ума и до 1 января старайтесь сдать, с тем чтобы здесь на новогодние праздники играли в хоккей, ребятишки приходили болеть, – высказался Вячеслав Викторович.

Напомним, на завершение строительства при поддержке Володина было выделено 356,7 млн рублей. Это последний спортивный долгострой в регионе.

В Базарном-Карабулаке появится пришкольная ледовая арена. Вячеслав Володин рассказал, что программу по строительству ледовых арен за счет привлеченных источников планирует продолжить в регионе и в следующем году. Работы в поселке должны начаться уже в апреле, чтобы в октябре спортивный объект заработал.

### **НАБЕРЕЖНАЯ СТАНЕТ ДЛИННЕЕ**

Благоустройство необходимо каждому населенному пункту. Неблагоприятная обстановка негативно отражается на качестве жизни.

В этом году в саратовском поселке Воробьевка для многодетных подведена инфраструктура – сделаны дороги и водообеспечение. За счет привлеченных источников было выделено финансирование на подведение инфраструктуры.

Сейчас на 1300 участках земли ведется строительство водопроводов общей протяженностью 19,6 км и устройство 248 водопроводных колодцев. Также обустраиваются дороги.

Во время своего визита в свой избирательный округ, Саратовскую область, Вячеслав Володин обсудил с региональными властями продолжение реконструкции набережной вверх по течению в областном центре. В этом году уже начались работы по строительству пляжа в районе Затона.



**Окончания строительства очень ждали жители**

- За три года мы должны реализовать этот проект, к 2026 году – завершить, – сказал он.

После реконструкции участка протяженностью 2 км от моста до Затона длина саратовской набережной достигнет почти 9 км.

Также спикер обсудил с региональными властями планы по развитию Славянской (Предмостовой) площади в Саратове. Напомним, ранее были

выделены средства на переселение из ветхого и аварийного жилья на въезде в Саратов со стороны Энгельса. В настоящее время жителям предоставлено новое жилье.

### **В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ БУДУТ ВВЕДЕНЫ ЕЩЕ ДВЕ ПРИШКОЛЬНЫЕ ЛЕДОВЫЕ АРЕНЫ**

На освободившейся после расселения и сноса аварийных домов территории предлагается расширить дорогу для комфорта автомобилистов, организовать выделенную полосу для общественного транспорта, а также создать и благоустроенный бульвар.

Вячеслав Володин подчеркнул, что проектные дорожные решения необходимо обсудить со специалистами Технического университета и автомобилистами, а

тему создания бульвара – с местными жителями.

- Надо все просчитать и в течение следующего года, за летнее время, реализовать. Тогда у нас с вами появляется въезд в город, достойный города, – отметил Володин.

Продолжается строительство Центра обработки данных ПАО Сбербанк в Балакове. Старт проекту дали два года назад.

Регион боролся с другими областями за право разместить этот объект. Вячеслав Володин отмечал, что регион выиграл конкурс в тяжелейшей конкуренции. Это будет самый крупный центр обработки

данных среди построенных в стране. Площадь застройки составит 55 103 кв. м.

В настоящее время завершена работа по обеспечению строительной площадки необходимой инженерной инфраструктурой, ведутся строительные работы. Строительство ЦОД в Балаковском районе будет способствовать созданию новых рабочих



мест и увеличению налоговых поступлений в бюджет Саратовской области.

### **ДОЛГОЖДАННОЕ ЖИЛЬЕ**

Несколько лет назад, до начала решения вопроса, в очереди на квартиры было около 7000 человек. Дети-сироты ждали жилья в течение 13 лет. При поддержке Вячеслава Володина, за счет привлеченных средств, за 2021-2022 годы удалось сократить очередь практически вдвое – до 3677 человек на 1 января 2023 года. До конца года планируется сократить очередь еще на 1548. На сегодняшний день уже обеспечено жильем более 1000 человек.

Ранее Вячеслав Володин сообщал, что на решение проблемного вопроса выделено порядка 3 млрд рублей. Задача в 2026 году – каждого ребенка обеспечить жильем в год постановки его на очередь.

Председатель Госдумы неоднократно отмечал, что жилье для детей-сирот должно быть качественным. Право на получение жилья в регионе у них появляется после 18 лет, с этого возраста можно получить квартиру. Либо с 21 года можно получить сертификат на приобретение жилья.

Напомним, Вячеслав Володин уделяет особое внимание поддержке детей-сирот, он является попечителем двух подшефных лицеев-интернатов для детей-сирот и детей из малообеспеченных семей – Лицея-интерната 64 в Саратове и Лицея-интерната «Феникс» в Смоленской области. В них ребят обеспечивают всем необходимым.

Вот неполный перечень объектов, построенных и реконструированных в этом году благодаря поддержке спикера Госдумы Вячеслава Володина. Они возродились по просьбам и с учетом мнения жителей. Многие проекты будут завершены в следующем, 2024 году.

**По материалам АиФ-Саратов.**

**РЕШЕНИЕ № 435**

**Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области от 19.12.2023 г.**

**«О бюджете Романовского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»**

На основании Устава Романовского муниципального района Муниципальное Собрание Романовского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

Статья 1. Основные характеристики бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2024 год:

1) общий объем доходов в сумме 357267,0 тыс. рублей;

2) общий объем расходов в сумме 357267,0 тыс. рублей;

2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2025 год и на 2026 год:

1) общий объем доходов на 2025 год в сумме 317681,1 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 325239,3 тыс. рублей;

2) общий объем расходов на 2025 год в сумме 317681,1 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 3500,0 тыс. рублей, и на 2026 год в сумме 325239,3 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 7450,0 тыс. рублей.

Статья 2. Доходы бюджета муниципального района

Утвердить распределение доходов в бюджет муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 1 к настоящему Решению, в том числе безвозмездных поступлений.

Статья 3. Особенности администрирования доходов бюджета муниципального района в 2024 году

Установить, что информационное взаимодействие между управлением Федерального казначейства по Саратовской области и администрациями доходов бюджета муниципального района может осуществляться через следующие учреждения:

финансовое управление администрации Романовского муниципального района;

муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия отдела культуры и кино» Романовского муниципального района;

муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия Управления образования» Романовского муниципального района;

муниципальное учреждение «Центр финансово-хозяйственного обеспечения Романовского муниципального района».

Статья 4. Нормативы распределения доходов между бюджетом муниципального района и бюджетами поселений

Утвердить нормативы распределения доходов между бюджетом муниципального района и бюджетами поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 2 к настоящему Решению.

Статья 5. Отчисления части прибыли районных муниципальных унитарных предприятий

Бюджет муниципального района в 2024 году и в плановом периоде 2025 и 2026 годах зачисляются 30 процентов прибыли районных муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

Статья 6. Бюджетные ассигнования бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

1. Утвердить:

1) общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств:

на 2024 год в сумме 2177,8 тыс. рублей;

на 2025 год в сумме 2177,8 тыс. рублей;

на 2026 год в сумме 2177,8 тыс. рублей.

2) объем бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального района:

на 2024 год в размере 17635,5 тыс. рублей;

на 2025 год в размере 17688,9 тыс. рублей;

на 2026 год в размере 17857,1 тыс. рублей;

3) ведомственную структуру расходов бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 3 к настоящему Решению;

4) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 4 к настоящему Решению;

5) распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 5 к настоящему Решению;

2. Установить, что субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям, а также субсидий, указанных в пункте 7 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, на возмещение затрат, связанных с опубликованием правовых актов и освещением в средствах массовой информации района наиболее значимых тем, предоставляемые на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, в случаях, предусмотренных приложением 6 к настоящему Решению, предоставляются в соответствии

со сводной бюджетной росписью бюджета муниципального района за счет бюджетных ассигнований и в пределах лимитов бюджетных обязательств путем перечисления средств субсидий на расчетные счета получателей субсидий, открытые в кредитных организациях. Порядок предоставления из бюджета Романовского муниципального района субсидий юридическим лицам на возмещение затрат, связанных с опубликованием правовых актов и освещением в средствах массовой информации района наиболее значимых тем, утвержден приложением 7 к настоящему Решению.

Статья 7. Межбюджетные трансферты, предоставляемые из бюджета муниципального района

1. Утвердить бюджетные ассигнования на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 8 к настоящему Решению.

2. Установить критерий выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений района на 2024 год в размере 0,250, на 2025 год в размере 0,250, на 2026 год в размере 0,250.

3. Утвердить распределение межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального района бюджетам поселений на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов с распределением по видам межбюджетных трансфертов и муниципальным образованиям района согласно приложению 9 к настоящему Решению.

Статья 8. Источники финансирования дефицита бюджета муниципального района, муниципальные внутренние заимствования района и муниципальный долг района

1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 10 к настоящему Решению;

2. Утвердить программу муниципальных внутренних заимствований района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению 11 к настоящему Решению.

3. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга района: по состоянию на 1 января 2025 года в сумме 4100,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям района в размере 0,0 тыс. рублей;

по состоянию на 1 января 2026 года в сумме 4100,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям района в размере 0,0 тыс. рублей;

по состоянию на 1 января 2027 года в сумме 4100,0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям района в размере 0,0 тыс. рублей.

Статья 9. Особенности исполнения бюджета муниципального района

1. Остатки средств бюджета Романовского муниципального района, находящиеся по состоянию на 1 января 2024 года на едином счете бюджета Романовского муниципального района, за исключением целевых средств, полученных из областного бюджета, в 2024 году могут направляться на увеличение бюджетных ассигнований на покрытие временных кассовых разрывов.

2. Установить, что средства в объеме остатков субсидий, предоставленных в 2024 году муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), образовавшихся в связи с не достижением бюджетными учреждениями установленных муниципальными заданием показателей, характеризующих объем муниципальных услуг (работ), подлежат в установленном Администрации порядке возврата в бюджет муниципального района.

3. Установить размер резервного фонда Администрации Романовского муниципального района Саратовской области на 2024 год в сумме 100,0 тыс. рублей, на 2025 год в сумме 100,0 тыс. рублей и на 2026 год в сумме 100,0 тыс. рублей.

4. Установить в соответствии со ст.7 Решения Муниципального Собрания Романовского муниципального района Саратовской области от 10 августа 2016 года № 340 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в Романовском муниципальном районе» следующие дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального района без внесения изменений в настоящее Решение:

1) вносить изменения в сводную бюджетную роспись бюджета Романовского района без внесения изменений в Решение Муниципального Собрания Романовского муниципального района о бюджете Романовского района на в случае изменения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям расходов бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств в текущем финансовом году.

Статья 10. Особенности установления отдельных расходных обязательств района

Установить исходя из прогнозируемого уровня инфляции (декабрь 2024 года к декабрю 2023 года) размер индексации с 1 октября 2024 года на 4,0 процента, с 1 октября 2025 года на 4,0 процента, с 1 октября 2026 года на 3,9 процента:

размеров денежного вознаграждения лицам, замещающим муниципальные должности, и окладов месячного денежного содержания по должностям муниципальной службы.

Статья 11. Вступление в силу настоящего Решения

1. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2024 года.

2. Настоящее решение подлежит опубликованию.

**Н.В. ШВЕЦОВ, председатель Муниципального Собрания.**

**С полным текстом решения можно ознакомиться на официальном сайте администрации Романовского муниципального района в рубрике «Открытый бюджет».**

## 22 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА



Уважаемые  
работники и ветераны  
энергетической  
отрасли района!

Поздравляем вас с про-  
фессиональным праздни-  
ком! В современном мире  
энергетика – основа про-  
цветания общества. Имен-  
но от вашего труда напрямую зависит бес-  
ребойная работа учреждений района, школ,  
детских садов, больницы, тепло и уют любого  
дома. Зависит, в конечном итоге, качество жиз-  
ни каждого человека. В вашей работе нет ме-  
лочей. И люди, которые работают в этой отрас-  
ли, несмотря на все сложности, являются высо-  
копрофессиональными специалистами, обес-  
печивающими стабильное и безопасное энер-  
госнабжение населения нашего района.

Желаем всем работникам и ветеранам отрас-  
ли крепкого здоровья, новых достижений,  
счастья, благополучия, безаварийной работы  
и успехов в нелегком труде! Мира вам, добра и  
согласия!

**А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского  
муниципального района.**

**Н.В. ШВЕЦОВ, председатель  
Муниципального Собрания района.**

## ПРОШЛИ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО БЮДЖЕТУ РАЙОНА



В администрации района состоялись публичные слу-  
шания по «Проекту бюджета Романовского МР на 2024  
год и на плановый период 2025 и 2026 годов». Они про-  
шли под председательством Н.В. Швецова, председа-  
теля Муниципального Собрания района.

С докладом перед собравшимися выступила начальник финан-  
сового управления О.А. Мухортова. Сохраняется социальная на-  
правленность бюджета, это 80%. Проект бюджета бездефицит-  
ный. Для всех заинтересованных проект бюджета публикуется на  
официальном сайте администрации МР.

В этот день в слушаниях принимали участие представители ор-  
ганов местного самоуправления, депутаты, руководители орга-  
низаций, жители района.

Документ рекомендовано вынести на рассмотрение заседания  
Муниципального Собрания.

**М. АНДРЕЕВА.**

## ПЕРВЕНСТВО РОМАНОВКИ ПО РУССКИМ ШАШКАМ СРЕДИ ШКОЛЬНИКОВ

На базе центра образования цифрового и гуманитарно-  
го профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ име-  
ни И.В. Серещенко прошло первенство р.п. Романовка  
по русским шашкам 2023 года среди школьников в клас-  
сической программе.

Обязательным критерием возможно-  
сти участия в турнире было наличие тема Капитонова (9 «А») и  
спортивного разряда по виду спорта Софьи Гудыриной (2 «А»)  
«шашки». Всего участвовало 19 чело-  
век по швейцарской системе в 8 ту-  
ров. Турнир располагал захватываю-  
щими и долгими по времени партия-  
ми. В частности, партия Ар-  
тема Капитонова и Софьи Гудыриной  
была равной вплоть до конца игры, од-  
нако Артем как более опытный игрок  
смог переломить ход партии. И от-  
дельно выделяется партия Михаила  
Маркушина (3 «Б») и Игната  
Личманова (10 класс), в кото-  
рой было трудно обоим игро-  
кам. Однако переломить ситу-  
ацию удалось Игнату, который  
и выиграл в партии.

По итогу турнира первое ме-  
сто занял Артем Капитонов  
(9 «А»), набрав 8 баллов из 8  
возможных. Вторым стал Ми-  
хаил Маркушин (3 «Б») с 6 бал-  
лами из 8. Третье место взял  
Игнат Личманов (10 класс) с  
5 баллами из 8, обойдя Веру  
Короленко (3 «А») по дополнитель-  
ным показателям. Также по итогу  
турнира норму второго спортивного  
разряда подтвердил Артем Капитонов,  
норму третьего спортивного разряда  
выполнили Михаил Маркушин (по  
сути – подтвердил) и Игнат Личманов,  
норму второго юношеского спортив-  
ного разряда подтвердила Софья  
Гудырина, норму третьего юношеско-  
го спортивного разряда подтвердили  
Ольга Короленко (2 «Б») и Глеб Воро-  
нин (<4 «Б»).

**В. ДЮЖАКОВ, педагог  
дополнительного образования  
центра образования цифрового  
и гуманитарного профилей  
«Точка роста»  
МОУ Романовская СОШ  
имени И.В. Серещенко.**



## **КОНСТИТУЦИИ СТРАНЫ - 30 ЛЕТ!**

В День Конституции Российской Федерации во всех уголках нашей необъятной страны проходят мероприятия, направленные на воспитание патриотических чувств как у детей, так и у взрослых: концерты, беседы, уроки, акции, игры, квесты, тесты. Романовский район не стал исключением. Во всех учреждениях культуры в рамках этого государственного праздника прошли тематические мероприятия разного формата.

12 декабря в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Мы – граждане России». Основную зрительскую аудиторию составили обучающиеся и учителя МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко, жители р.п. Романовка.

Официальная часть мероприятия началась демонстрацией видеоролика об истории создания и принятия Конституции РФ. С приветственным словом к собравшимся обратился председатель Муниципального Собрания Романовского МР Саратовской области, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Швецов.

Ведущие праздничного концерта Р. Воронин и Н. Кондратьева отметили, что 12 декабря – это особая дата для всех россиян. В этот день 30 лет назад на всенародном референдуме был принят основной Закон нашей страны. Главный документ страны определил устройство российского государства, основные права и обязанности граждан. Основной Закон нашей страны стал прочным фундаментом для развития суверенитета государства. В 2020



году мы голосовали за поправки в Конституцию, которые укрепили независимость страны, традиционные семейные ценности, права и свободы граждан. Права и свободы граждан надежно защищены положением основного Закона. Перед нами стоит большая задача беречь ценности, провозглашенные Российской Конституцией. От нашей общей ответственности зависит настоящее и будущее страны. Только зная и соблюдая все заложенные в Конституции нормы, мы будем жить в свободной стране.

На протяжении всего концерта со сцены звучали душевые песни и стихотворения о Родине, о красоте русской земли, о любви к своей стране. Тематические творческие номера к этой юбилейной дате подготовили работники и участники художественной самодеятельности РДК: А. Булдыгина, В. Щербаков, В. Саяпина, А. Козлова, А. Дрюк, коллектив эстрадного танца «Фиеста». Выступления всех артистов сложились в яркую интересную программу, пронизанную любовью к Родине и чувством патриотизма.

Мероприятие прошло в теплой атмосфере, позволило зрителям проникнуться чувством гордости за свою Родину и еще раз осознать всю значимость такого важнейшего государственного документа как Конституция Российской Федерации.

**Н. КОНДРАТЬЕВА, ведущий методист  
МУК «РЦ клубная система»  
Романовского района.**



## **ПРОШЕЛ УРОК ПРАВОВОЙ ГРАМОТНОСТИ**

В детской библиотеке прошел урок правовой грамотности ко Дню Конституции РФ «Конституция – основа развития общества и государства».

Обучающиеся 9 «А» класса МОУ Ро- «Ситуация», также мановская СОШ (кл. руководитель ответили на вопросы И.Н. Кунцевич) познакомились с основ- сы библиотекаря. ным Законом государства – Консти- После подведения туцией и основами человеческих прав. итогов турнира вы- Для участия в турнире знатоков права яснилось, что обе команды набрали ребята разделились на две команды одинаковое количество баллов. Юные «Закон» и «Порядок» и приняли участие в конкурсах «Найди слова», «Правильные буклеты «12 декабря – вательные буклеты «12 декабря – вовой сундучок», «Ребенок и закон», День Конституции» и сладкие призы.



Школьникам были представлены кни- ги с книжной выставки «Закон для всех и каждого».

**О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.**

## ПЕДАГОГАМ ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ ПОСВЯЩАЕТСЯ...

В ДПиШ прошло мероприятие “Педагоги и наставники разных времен и поколений”, приуроченное к Году педагога и наставника в России. На мероприятии присутствовали педагоги и руководители образовательных организаций р.п. Романовка: детских садов, школы, ДПиШ, ДЮСШ, а также сотрудники МУ «Методический центр» Романовского муниципального района.

Открылось мероприятие притчей-миниатюрой “Четыре свечи”, показанной педагогами ДПиШ, при участии воспитанника объединения “Звонкие голоса” Алексея Иноземцева.

Ведущие Александра Ускова и Ксения Шрамкова (кружок “Школьная агитбригада”) поведали гостям историю празднования Года педагога и наставника, рассказали о его символе - пеликане, дали определение понятиям “педагог” и “наставник”. А обучающиеся группы раннего развития “ Почемучки” (руководитель Е.В. Зыкова) в стихотворной форме рассказали, что педагоги могут ответить на любой вопрос детворы.

В течение мероприятия воспитателей, учителей, педагогов дополнительного образования, педагогов-тренеров чествовали ребята из кружков “Школьная агитбригада”, “Дошкольный фольклор”, “Звонкие голоса” и “Звонкие голоса+”, фольклорный ансамбль “Колядки”, Елина Саркисян, Дарья Шкурина, Марина Любовенко, Анна Мещерякова, Богдана Немкина, Кира Арюшина, Анастасия Болотникова, Никита Власов, Елизаве-



та Коробова, Марк Манукян, Олег Мирошниченко, Михаил Штепа, Степан Педанов, София Пятибрата и их руководитель Н.И. Любовенко.

Педагог дополнительного образования И.Е. Камышанская со своей воспитанницей Валентиной Стоякиной (кружок “Подводные камни и ловушки орнографии”) показали инсценировку стихотворения Александра Жигайлова “Современный учитель”.

Совместно с гостями-педагогами Е.А. Давыдова и Артем Давыдов разыграли шуточную сценку “Где твой дневник?”.

Обучающиеся кружков “Юные краеведы” и “Дух настоящего!” Виктория Агибалова, Маргарита Бреус, Ксения Болотникова, Александр Пахомов под руководством педагога Н.Л. Суздаленко подготовили и показали презентацию “Учителя Романовского района - участники Великой Отечественной войны”.

В рамках мероприятия присутствующие узнали о педагогах района, удос-

тоенных высоких правительственные наград за профессиональное мастерство, добросовестный труд, высокие достижения и успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения, а также вспомнили тех, кто не один десяток лет незримо писал и пишет историю образования в р.п. Романовка (презентацию “Педагоги и наставники разных времен и поколений” подготовила директор Е.Н. Булдыгина).

В завершение мероприятия дети вручили всем присутствующим подарки - поделки “Год педагога и наставника”, изготовленные ребятами, занимающимися в кружках у педагогов Е.А. Ивановой и И.Е. Камышанской.

Гостям очень понравилось мероприятие! Они не только устно благодарили организаторов и юных артистов за такую интересную насыщенную познавательную программу, но и оставили письменные отзывы на доске.

**Е. БУЛДЫГИНА, директор Дома пионеров и школьников.**

## ДЕТИ РОМАНОВСКОГО РАЙОНА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ

В конференц-зале Саратовской областной детской библиотеки состоялось торжественное мероприятие по подведению итогов областного творческого конкурса «ProKРАЙ: от истоков в будущее».

Конкурс собрал детей из самых разных уголков Саратовской области. Ребята записывали видео-экскурсии с рассказом о культурной, музейной или природной достопримечательности своего города, района или села, юные художники представили рисунки – свое художественное видение исторических событий и знаменательных дат, связанных с Саратовским краем или с прошлым и настоящим малой Родины, еще



оставили много писем- посланий будущим поколениям в капсуле времени, адресованных в 2086 год, в год 150-летия Саратовской области. Победителям вручили дипломы от областной библиотеки для детей и юношества им. А.С. Пушкина, благодарственные письма от Саратовского государственного музея имени А.Н. Радищева, а также ценные подарки. От Романовского муниципального

района принимали участие в конкурсе 4 читателя. Победителями стали читательница Осиновской сельской библиотеки Ксения Бирюкова (12 лет) и читатель Мордовокарской сельской библиотеки Иван Коновалов (14 лет). Для всех гостей прозвучали русские народные песни ансамбля «Славица» музыкального училища при Саратовской государственной консерватории им. Л.В. Собинова и выступление ученика центральной городской музыкальной школы города Саратова Ивана Виноградова. Подарком для детей-конкурсантов стала экскурсия в Саратовский краеведческий музей.

**О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.**

## В ОБЛАСТИ ПРОХОДЯТ СОРЕВНОВАНИЯ СРЕДИ ОТРЯДОВ ДВИЖЕНИЯ ЮДП



Главная цель зональных соревнований среди отрядов общественного движения правоохранительной направленности «Юный друг полиции» – патриотическое воспитание молодежи, создание условий для развития нравственных и волевых качеств подрастающего поколения, привлечение школьников к здоровому образу жизни и занятию спортом, сплочение подростков в детском общественном движении правоохранительной направленности «Юный друг полиции».

### ПОЛИЦИЯ НАПОМИНАЕТ: НЕ ДОВЕРЯЙТЕ НЕЗНАКОМЦАМ!

В отдел полиции обратилась женщина, 1986 г.р., и сообщила о совершенном в отношении нее мошенничестве. Аферисты использовали старую, но модернизированную схему мошенничества.

Позвонив на телефон, они представились сотрудниками банка и сообщили женщине, что денежные средства в опасности – кто-то пытается оформить кредит на ее имя. Для предотвращения этого нужно выполнить ряд действий – перевести денежные средства на счет в другой банк и обновить приложение банка, в котором замечены несанкционированные действия. А затем перевести денежные средства обратно. Для этого ей позвонят с номера 900 для подтверждения операции. Кроме того, звонившие попросили женщину установить приложение для удаленного доступа к экрану смартфона.

После установки этого приложения и вывода денежных средств женщине поступил звонок с номера 900 и по просьбе звонивших для подтверждения перевода она трижды сказала «да». В результате этих неосмотрительных действий со счета женщины произошло списание 92000 рублей.

МО МВД России «Балашовский» напоминает: не доверяйте незнакомцам, какую бы информацию они не сообщили по телефону. Помните, что сотрудники банков, правоохранительных органов и других ведомств не совершают звонки с целью убедить граждан в переводе денег на якобы «безопасные счета». Не совершайте финансовые операции по совету третьих лиц, берегите свои личные сбережения от посягательств злоумышленников!



В Балашове состязались девять команд из Балашовского, Романовского, Самойловского, Аркадакского, Турковского, Ртищевского и Екатериновского районов.

Соревнования прошли в физкультурно-оздоровительном комплексе «Газовик». Почетными гостями и болельщиками стали представители Общественных и Координационных советов по развитию движения «Юный друг полиции» при территориальных органах МВД России на районном уровне Саратовской области, Совета ветеранов органов внутренних дел, районной администрации, прокуратуры, кураторы и руководители отрядов.

Участников соревнований приветствовали и напутствовали заместитель председателя Координационного совета по развитию движения ЮДП при ГУ МВД России по Саратовской области Елена Лукьянова, начальник МО МВД России «Балашовский» Саратовской области полковник полиции Евгений Летунов, председатель Собрания депутатов Балашовского района Нина Шехматова, председатель Общественного совета при муниципальном отделе полиции Юрий Шатковский, руководитель местного отделения РДДМ «Движение первых» Ольга Комочкива.

Программа соревнований состояла из нескольких блоков: оказание первой доврачебной помощи в экстремальных ситуациях, полицейская эстафета и полоса препятствий, строевая, огневая и правовая подготовка.

Специальным приглашенным гостем стал детский творческий коллектив «Волжский рубеж-2» ГУ МВД России по Саратовской области, традиционно исполнивший Гимн движения ЮДП и песни патриотического и спортивного содержания. Также перед участниками соревнований выступил детский хореографический коллектив «Атмосфера» г. Балашова.

Подростки с присущими им азартом и пылкостью старались показать лучший результат. Борьба получилась напряженная и зрелищная.

В начале торжественной церемонии награждения Елена Лукьянова вручила дипломы победителям прошедшего в ноябре второго областного конкурса видеоОТКРЫТОК «Поздравляю полицейского».

По итогам соревнований третье место занял отряд «Звезда» из школы № 2 города Ртищево. Второе место – отряд «Патриот» школы № 1 города Аркадака. Лучшими стали члены отряда «Лидер-2» из школы р.п. Самойловка. Специальный приз «Спортивный азарт», учрежденный Общественным советом при МО МВД России «Балашовский», Юрий Шатковский вручил Оксане Денисовой из р.п. Турки.

**27 ДЕКАБРЯ (среда) РДК  
р.п. Романовка, ул. Народная, 27а  
«ЛИНИЯ МЕХА»**

г. Киров  
проводит грандиозную распродажу года:  
**СКИДКА 50%**  
**на все шубы и куртки!!!**

**ОБМЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ С ДОПЛАТОЙ!\***

**Рассрочка\*\* Кредит\*\*\*  
Время работы с 10.00 до 18.00**

\*Скидки не суммируются. Подробности у продавцов.

\*\*Рассрочку и \*\*\*Кредит предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

Возможна оплата банковской картой. Реклама ИП Ставицкий С.А.



Св-во № 3044313359900153

**МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ**

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71

Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 3126440011100068

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО  
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,  
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,  
8-905-651-51-11

25-12

Св-во № 119645/027486  
Св-во № 113632/00297

**ВЫПОЛНЯЕМ  
РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ РАБОТ**

по сантехнике, отоплению,  
электрике и отделке.  
Крыши, заборы.  
«МАСТЕР НА ЧАС».

Установка кондиционеров.  
Смета и замер - бесплатно  
Телефон: 8-905-709-48-88.

2-2

**КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ**

В любом состоянии.  
Можно битые. Дорого.

Телефон: 8-902-041-61-21.

3-3

**ПОКУПАЮ ОВЕЦ,  
КОЗ, ЯГНЯТ**

Цена договорная.

Телефоны: 8-905-121-57-47,  
8-929-016-97-47, 8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 18-17

**◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

**◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

**◆ ЖАЛЮЗИ**

**◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.**

Телефоны: 8-962-619-46-66,

8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-10

**Рассрочка**

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**

**(говядину)**

Любой категории.

ДОРОГО. БЕЗ СКИДОК.

Тел.: +7 (987) 305-37-39. Максим.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-12

**ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАКУПАЕТ  
МЯСО (говядину)**

Любого вида.

На очень выгодных условиях.

Приезжаем сами.

Телефоны: 8-901-820-89-06,  
8-987-374-83-26. Евгений.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-12

**КУПЛЮ БЫКОВ,  
КОРОВ И ТЕЛОК**

Без посредников и очереди.

Дорого.

Телефоны: 8-937-977-88-88,  
8-962-616-76-51. Роман.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-12

**СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО**  
**(говядину)**

быки - 390-400, телки - 360-370,  
коровы - 250-270.

Деньги сразу. Без посредников.

Тел.: +7 (900) 169-06-82. Гордей.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-12

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19.03.2007 г.

Регистрационное свидетельство

ПИ № ФС 8-0532

УЧРЕДИТЕЛИ:

Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района; Муниципальное унитарное предприятие Романовского муниципального района.

«Редакция районной газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной газеты «Восход»

Гл. редактор

О.В. Семенов

Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл.,

р. п. Романовка,

ул. Советская, 128

Наши телефоны:

Гл. редактор

4-08-36;

Бухгалтерия

4-05-75;

факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 19.12.2023 г.

Газета выходит один раз в неделю.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО

“ВОЛГА-МЕДИА”

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66.

Заказ № 6081

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.